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ANUNŢ Nr. 2
DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE


Data: 14 mai 2025


	



SANEX S.A., titular al proiectului „Desfiinţare imobile – Fabrica Sanex”, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către ANMAP, cu evaluare a impactului asupra mediului, propus a fi amplasat în municipiul Cluj – Napoca, str. Beiuşului, Nr. 1, jud. Cluj. 
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul ANMAP din Calea Dorobanţilor, Nr. 99, Cluj – Napoca, cod 400609, tel. 0264 410 722, fax 0264 410 716, e-mail office[@]apmcj.anpm.ro, în zilele de luni – joi, între orele 9-14, precum şi la adresa de internet http://apmcj.anpm.ro. 
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului. 
Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce priveşte conţinutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul ANMAP, din Cluj – Napoca, Calea Dorobanţilor, Nr. 99, jud. Cluj, în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a APM Cluj, http://apmcj.anpm.ro. 

Vă mulţumim!
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